

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії**  
**за спеціальністю 111- Математика**  
**в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова**

Випускники аспірантури з математичних спеціальностей Одеського національного університету імені І. І. Мечникова працюють на математичних кафедрах майже в усіх ЗВО міста Одеси і Південного регіону України, зокрема в Державному закладі «Південноукраїнський національний університет імені К.Д. Ушинського». Вони зарекомендували себе як висококваліфіковані фахівці, що спроможні розв'язувати проблеми в професійній та дослідницько-інноваційній діяльності у сфері математики.

На сьогодні робочою групою факультету математики, фізики та інформаційних технологій підготовлений проєкт оновленої ОНП «Математика» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 111-Математика.

Проєкт викладено на сайті Одеського національного університету імені І. І. Мечникова у розділі «Громадське обговорення – 2024» (URL: <https://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/fmfit/spetsialnosti-ta-spetsializatsii>).

Висловлені у 2023 році на зустрічі робочої групи зі стейкхолдерами та потенційними роботодавцями побажання, рекомендації та зауваження до ОНП у повній мірі були враховані в оновленій ОНП. Зокрема, був оновлений перелік ПРН і перелік вибіркових дисциплін. Наразі ПРН у повній мірі відповідають вимогам 8 рівня Національної рамки кваліфікації України, ОК та ВК програми забезпечують досягнення всіх ПРН.

Наукова складова програми забезпечується науковим потенціалом факультету математики, фізики та інформаційних технологій, де проводяться дослідження в рамках відомих у світі наукових шкіл проф. Варбанця П. Д. з теорії чисел, проф. Євтухова В. М. з диференціальних рівнянь та проф. Кореновського А.О. з математичного аналізу. Наукові керівники аспірантів мають величезний досвід підготовки кандидатів наук.

Вважаю, що ґрунтовано розроблена структура ОНП та її наповнення сучасними дисциплінами міжнародного освітнього рівня здатні за своїм змістом забезпечити якісну підготовку докторів філософії за спеціальністю 111-Математика в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова і тому ОНП може бути рекомендована для впровадження.

Доктор фізико-математичних наук,  
Професор, завідувач кафедри  
вищої математики і статистики  
Державного закладу «Південноукраїнський  
національний університет  
імені К.Д. Ушинського»

